

РЕГЛАМЕНТ
проведения электронных торгов ОАО «БМЗ – управляющая компания
холдинга «БМК»

РАЗДЕЛ 1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Система электронных торгов ОАО «БМЗ – управляющая компания холдинга «БМК» направлена на повышение эффективности реализации «спотовой» металлопродукции на внешних рынках. К внешним рынкам относятся рынки стран дальнего зарубежья, за исключением стран, входящих в состав Содружества Независимых Государств (СНГ).

К «спотовой» металлопродукции относятся следующие виды производимой ОАО «БМЗ – управляющая компания холдинга «БМК» продукции: непрерывнолитая и катаная заготовка, арматурный прокат в прутках, катанка. Реализация металлопродукции посредством электронных торгов осуществляется в соответствии с нормами действующего законодательства Республики Беларусь и не противоречит Стратегии развития товаропроводящей сети ОАО «БМЗ – управляющая компания холдинга «БМК».

Предметом торгов является право заключения контракта на поставку металлопродукции в объеме, определяемом размером выставленного лота.

Информация о проведении электронных торгов размещается на официальном интернет-сайте ОАО «БМЗ – управляющая компания холдинга «БМК» - www.belsteel.com в разделе «электронные торги».

Электронные торги, а также все необходимые для их сопровождения документы, проводятся/размещаются на двух языках – русский и английский, имеющих одинаковую юридическую силу.

РАЗДЕЛ 2. АККРЕДИТАЦИЯ УЧАСТНИКОВ

К участию в электронных торгах допускаются юридические лица, имеющие государственную регистрацию, осуществляющие деятельность в сфере реализации металлопродукции, прошедшие процедуру аккредитации в соответствии с требованиями настоящего Регламента. Для аккредитации компаниям-участникам электронных торгов необходимо предоставить следующий комплект документов (нотариально заверенные копии, переведенные на русский язык):

- устав
- учредительский договор
- свидетельство о государственной регистрации
- извещение о присвоении номера налогоплательщика
- доверенность (при необходимости)

Участник торгов получает статус «аккредитован» после проверки вышеперечисленных документов службой безопасности ОАО «БМЗ –

управляющая компания холдинга «БМК». Для подтверждения аккредитации уполномоченное лицо ОАО «БМЗ – управляющая компания холдинга «БМК» направляет письменное уведомление.

Статус «аккредитован» получают компании, имевшие договорные отношения с ОАО «БМЗ – управляющая компания холдинга «БМК» на момент проведения электронных торгов, а также компании, не имевшие договорных отношений, но предоставившие необходимый перечень регистрационных документов, прошедших проверку в службе экономической безопасности ОАО «БМЗ – управляющая компания холдинга «БМК». Коммерческие предложения, направленные на ОАО «БМЗ – управляющая компания холдинга «БМК» для участия в электронных торгах от компаний, не имеющих статус «аккредитован» не принимаются к рассмотрению.

РАЗДЕЛ 3. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ТОРГОВ

Электронные торги «спотовой» металлопродукцией проводятся ежемесячно. Информация о дате начала и окончания приема ценовых предложений от потенциальных потребителей размещается на официальном интернет-сайте ОАО «БМЗ – управляющая компания холдинга «БМК». Единым электронным адресом приема ценовых предложений является адрес: trade@bmz.gomel.by

Электронные торги проводятся в сроки определяемые производителем и состоят из пяти основных этапов:

- Приглашение к участию в электронных торгах
- Запрос ценовых предложений потребителями, размещение коммерческих предложений на поставку продукции
- Оценка поступивших ценовых предложений
- Заключение контрактов на поставку продукции
- Оплата

1. Приглашение к участию в электронных торгах

Не позднее 5 календарных дней до начала проведения электронных торгов на интернет-сайте ОАО «БМЗ – управляющая компания холдинга «БМК» размещается информация о проводимых электронных торгах в виде приглашения к участию в торгах с указанием следующей информации:

- наименование, количество, физические и качественные параметры выставляемой на электронные торги металлопродукции;
- минимальный размер лота по каждому виду продукции;
- ссылка на нормативные документы по каждому виду продукции;
- сроки проведения электронных торгов;
- базис поставки;
- условия оплаты;

- сроки проведения оплаты;

Приглашение к участию в электронных торгах доступно для всех пользователей. Целью данного приглашения является информирование потенциальных потребителей о проводимых электронных торгах.

2. Запрос ценовых предложений, размещение коммерческих предложений на поставку продукции

Компании, потенциальные участники электронных торгов, заинтересованные и имеющие необходимость в приобретении выставленной на электронные торги металлопродукции направляют производителю на фирменном бланке компании запрос на предоставление ценового предложения.

Данный запрос в обязательном порядке должен содержать следующую информацию:

- Наименование компании;
- Юридический адрес компании;
- Наименование металлопродукции к приобретению;
- Количество (тонн) к приобретению;
- Ссылка на нормативные документы, регламентирующие качественные параметры продукции и ее физико-механические свойства;
- Параметры продукции (диаметр, длина, марка стали, химический состав, механические свойства и т.д.);
- Страна поставки;
- Базис поставки согласно ИНКОТЕРМС-2000;
- Подтверждение сроков и условий оплаты.

Ценовое предложение направляется компаниям, прошедшим процедуру аккредитации и получившим статус «аккредитован».

После наступления даты начала электронных торгов, назначенной ОАО «БМЗ – управляющая компания холдинга «БМК», компании, претендующие на право заключения договора, направляют твердые коммерческие предложения на электронный адрес trade@bmz.gomel.by. Коммерческие предложения должны содержать следующую информацию:

- Наименование металлопродукции к приобретению;
- Количество (тонн) к приобретению;
- Цена

При заключении контрактов на поставку металлопродукции в результате проводимых электронных торгов валютой платежа является доллар США либо ЕВРО.

Прием коммерческих предложений проводится в сроки, определенные ОАО «БМЗ – управляющая компания холдинга «БМК». Коммерческие предложения, направленные после даты окончания электронных торгов не рассматриваются.

3. Оценка поступивших ценовых предложений

Оценка поступивших в адрес ОАО «БМЗ – управляющая компания холдинга «БМК» коммерческих предложений от компаний, принимавших участие в электронных торгах, проводится Комиссией по проведению электронных торгов.

В ходе оценки поступивших коммерческих предложений Комиссия по проведению электронных торгов определяет перечень компаний-победителей обладающих правом заключения контракта на поставку металлопродукции в соответствии с параметрами, указанными в коммерческом предложении.

Компании, принимающие участие в электронных торгах и направившие в адрес ОАО «БМЗ – управляющая компания холдинга «БМК» коммерческое предложение, тем самым подтверждают согласие на заключение контракта в редакции ОАО «БМЗ – управляющая компания холдинга «БМК». Типовые контракты на поставку металлопродукции ОАО «БМЗ – управляющая компания холдинга «БМК» размещены на интернет-ОАО «БМЗ – управляющая компания холдинга «БМК» www.belsteel.com и находятся в открытом доступе для всех пользователей.

При получении равновесных ценовых предложений (совпадает уровень цены, базис поставки, полная идентичность заявленного к приобретению товара) от нескольких компаний участниц электронных торгов, по решению Комиссии по проведению электронных торгов данным компаниям направляется предложение об улучшении первоначальных коммерческих предложений. Победителем признается компания разместившая, в установленные Комиссией сроки, коммерческое предложение с более высоким ценовым уровнем.

В случае реализации всего объема металлопродукции в ходе одной торговой сессии, торговая сессия считается закрытой. ОАО «БМЗ – управляющая компания холдинга «БМК» оставляет за собой право проводить дополнительные торговые сессии в случае не реализации всего объема в ходе проведения одной торговой сессии, а также в случае необходимости реализации дополнительного объема металлопродукции с использованием механизма электронных торгов.

4. Заключение контрактов на поставку продукции

Заключение контрактов на поставку металлопродукции, производства ОАО «БМЗ – управляющая компания холдинга «БМК», с компаниями-победителями, определенными в ходе электронных торгов, осуществляется в порядке и сроках определенных внутренними нормативными документами.

Уровень цены, определенный в процессе электронных торгов и подтвержденный ОАО «БМЗ – управляющая компания холдинга «БМК» остается неизменным на время заключения контракта и до полного исполнения сторонами своих обязательств по контракту.

5. Оплата

Оплата за товар, предполагаемый к поставке осуществляется компанией-потребителем, получившей в ходе электронных торгов право на заключение контракта на поставку металлопродукции и заключившей контракт с ОАО «БМЗ – управляющая компания холдинга «БМК», производится в соответствии с условиями оформленного надлежащим образом контракта, путем перечисления предварительной оплаты на расчетный счет ОАО «БМЗ – управляющая компания холдинга «БМК» в согласованные сроки. В отдельных случаях стороны, по предварительному согласованию, могут произвести расчеты на дополнительно оговоренных условиях.

РАЗДЕЛ 4. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ УЧАСТНИКОВ ТОРГОВ

При проведении электронных торгов стороны вправе рассчитывать на добросовестное исполнение действий, предусмотренных настоящим Регламентом.

В случае определения компании участника электронных торгов победителем электронных торгов и получение в дальнейшем от этой компании отказа от оформления договора/контракта либо недобросовестное исполнение условий оформленного надлежащим образом договора/контракта, ОАО «БМЗ – управляющая компания холдинга «БМК» оставляет за собой право в дальнейшем не допускать компанию к электронным торгам.

В ходе проведения электронных торгов стороны будут соблюдать конфиденциальность и предпримут все необходимые действия, не допускающие доступ коммерческой информации третьим лицам.

Компании, участвовавшие в электронных торгах и определенные в качестве победителя электронных торгов, обладающего правом заключения договора/контракта на поставку металлопродукции производства ОАО «БМЗ – управляющая компания холдинга «БМК» не вправе передавать полномочия по исполнению своих обязательств третьим лицам.

ОАО «БМЗ – управляющая компания холдинга «БМК» примет исчерпывающие меры, направленные на исключение доступа к полученной во время проведения электронных торгов коммерческой информации третьих лиц.